

# 经济开发区举办谋划座谈会 借智聚力为产业发展觅方向

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 6月23日,经济开发区举办了争创国家级开发区产业发展规划方向谋划座谈会。前瞻产业研究院院长刘珊源等应邀参与指导。经过探讨,开发区与前瞻产业研究院达成初步战略合作协议。开发区将充分发挥好前瞻产业研究院综合智库力量,做好开发区的产业发展规划和空间规划,两规齐下推动产业发展路径更清晰,具有可行性。

浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司、王力安防科技股份有限公司、道明光学股份有限公司、浙江伟创源实业有

限公司、飞神集团有限公司、泰龙控股集团、浙江星月欧飞电动车有限公司、浙江三锋实业股份有限公司、永康市爱宁电器有限公司、鉴丰电子科技有限公司等企业相关负责人参加了座谈。

座谈会上,三方深入探讨了开发区产业链发展、园区升级、产业绿色发展、企业快速成长、转型升级兼并重组路径等诸多关键事项。

刘珊源表示,研究院将用智库力量支持园区企业强化上下游配套,形成区域发展合力,引领园区“睁眼看世界”,同时顺应国家科技革命和产业变革大

势,加快推进互联网、大数据、人工智能等技术与制造业的深度融合,鼓励更多开发区企业重视工业互联网建设,瞄准专精特新赛道及建设“未来工厂”“黑灯工厂”等。

座谈交流中,各龙头企业负责人对前瞻产业研究院在引领企业专业领域发展、大数据智库支撑、金融综合服务、产业信息报告、决策咨询等方面带来的专业指导表示受益匪浅,他们也将发挥龙头企业模范作用,带动上下游企业齐转型,加快制造业转型升级,推动开发区经济高质量发展。

现场还启动基金金融服务平台研究、新媒体融合宣传等企业未想未谋的多项服务支持工作,全面营造政企协商共谋园区产业发展的良好氛围。按计划,开发区将着力搭建优质服务平台,以大数据、云计算、人工智能作为技术支撑,整合现有扶持政策、企业需求、信用资质等,精准向企业推送刚需信息,做好金融综合服务工作。该区将提供宣传媒介服务,深入专访园区制造业50强企业,提升企业品牌知名度和影响力;在企业关注的人才方面,将规划创建企业技校等,共谋育才留才等工作。



红色洗礼

6月25日,浙江中坚科技股份有限公司党支部20余名党员、预备党员、入党积极分子走进古山镇前黄村,开展主题党日活动。走红色小道、参观前黄村革命博物馆、观看红色宣传片、重温入党誓词,党员们接受了红色洗礼,表示要将大无畏精神转化到日常工作中,克服困难,助力企业实现高质量发展。

融媒记者 潘燕佳 通讯员 王嘉谅 摄

## 千喜集团党支部 听党课悟思想

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 6月25日,千喜集团党支部组织开展专题学习会,贯彻落实省第十五次党代会精神。

会上,千喜集团党支部书记胡仲深入解读省党代会精神,引导全体党员学深悟透,牢牢把握浙江未来五年发展的奋斗目标。

6月28日,千喜集团党支部再次组织全体党员学习党课《一生不变的名字——共产党员》,听党课悟思想,增强党员的责任感和使命感。

党支部委员陈美玉从新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期、中国特色社会主义新时代四个方面,结合标志性时间和事件,与大家一起重温革命先辈们的伟大事迹,强化党员党性修养,铭记党员意识和责任,不断激发奋进新时代、启航新征程的精神力量。

一直以来,千喜集团党员干部们都发挥担当精神,在知晓开发区核酸采样工作人员紧缺的情况下,主动请缨,协助开发区做好核酸采样工作。



协助做好核酸采样工作

## 开发区欢送划转至东城街道的干部 积极融合彰显担当实干良好形象

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 6月27日,经济开发区举行整合提升干部划转座谈会,欢送即将划转至东城街道的领导班子和干部代表。

没想到在开发区工作一晃这么多年过去,很感谢和大家共事。座谈会上,划转至东城街道的干部表达自己的感受。

多年来,你们都把人生最美好的时光留在了开发区,见证了开发区的发

展历程。在开发区的每个发展阶段都有你们的身影。在防汛危旧房整治中顶风冒雨的忘我坚守,在战疫情促发展中共克时艰的勇于担当,在城郊村改造征迁、小微园建设中攻坚克难的恒久毅力,在创建省级开发区、创建国家级文明卫生城市中把不可能变为可能的豪气激情,在老旧小区改造、民生实事项目中苦干实干的最美身影等,都深刻留在开发区干部群众心中。特别是,

在划转方案确定后,大家高度服从组织领导,工作从不断档、不停歇,表现出了极高的奉献意识和敬业精神,真的很感谢你们的无私奉献和辛勤付出。开发区党工委书记、管委会主任何志云说,她希望干部们积极融入东城街道,始终保持平和的心态,加快实现自我提升,把自己放到“归零”的状态,沉下心扎根,努力彰显干部担当实干的良好形象。

## 发送短信5万条 服务形式多样化

# 开发区非标电动自行车提前淘汰置换

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 6月24日至30日,经济开发区开展为期7天的非标电动自行车提前淘汰置换工作。

我收到短信后,马上就过来换了。现在还有补贴政策,这边办好后,直接可以上路,既方便又实惠。6月24日上午9时,正在置换电动自行车的王女士说。

当天,记者看到,星月神、小飞哥等9家知名电动自行车品牌经销商集聚,给市民提供丰富选择。活动刚开始便有不少市民前来了解置换政策,每个置换点上都围着了不少人,厂家一一解答市民提出的置换问题。

现场还设置了非标电动自行车回收点、注销点、展示点、保险上牌点。车主挑选好满意的品牌和车型后,进入浙里金消微信公众号领取200元消费券,在保险上牌点上牌,完成后可直接上路。而淘汰的非标电动自行车,由电动车品牌经销商通过浙江e行统一回收。

活动开始不到半小时便已完成多辆电动自行车的淘汰置换。

备案非标电动自行车淘汰置换,事关人民群众生命财产安全和切身利益。开发区是我市工业经济主战场,企业多、员工多,非标电动自行车数量多达6万2千余辆。面对如此大的体量,

如何在限定时间内完成开发区非标电动自行车淘汰置换工作,也成为一个大挑战。对此,开发区提前部署,全面排摸,通过批量语言通知、人工电话、短信发送等方式,排摸记录在册的非标电动自行车情况。掌握排摸信息后,开发区再通过短信通知、企业宣传、电子通知单转发等形式,在村民群、企业群等微信群内,告知置换的相关内容。据统计,截至6月24日,开发区共发送近5万条短信,真正将置换工作落实到每个人身上。

据悉,开发区将结合这7天的活动效果,继续开展宣传,争取尽早完成非标电动自行车淘汰置换工作。

## 浙南公司党支部 开展专题活动

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 7月1日,浙江浙南电器有限公司(以下简称浙南公司)党支部以“学党史、知党情、干实事、促发展”为主题开展七一专题活动,邀请了市教育局教育信息技术装备管理中心主任李永星授课。

李永星曾是历史教师。他以“红色车间建设赋能企业健康发展”为题,围绕红色车间的“五个一”“六个有三”建设思路讲述了车间党建的建设路径、目标和意义。

浙南公司党支部书记胡路遥要求每一名党员坚定理想信念,发挥党员在工作中的先锋模范作用,抓严抓实抓好企业各项工作,用实际行动助力企业高质量发展。